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Estudo Dirigido 02 — Média de Diametro, Area Seccional e Area Basal

Meédia Aritmética dos DAP’s (D):
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em que: DAP = didmetro a 1,30 m do solo da i-ésima arvore;
n = numero total de arvores.

Diametro Médio (q) =» representa a arvore de area seccional média. E
uma média quadratica dos diametros:
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Observacéo: o diametro médio é sempre superior ou igual a D. Nunca
menor.

Diametro equivalente (d,,) ou Diametro fundido:
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Area Seccional (AS ou g) e Area Seccional Média (4S):
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Area Basal (AB ou G):

n
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A area basal € um importante parametro da densidade do
povoamento. E expressa em m2.ha!, fornecendo o grau de ocupacéo de
determinada area por madeira. Na estrutura horizontal é representada
pela dominancia.

Exercicios:

1. Para os dados da tabela abaixo seguir, calcule a média aritmética dos
didmetros, o didmetro quadratico, o didmetro equivalente, a &rea
seccional (em m?) e a area basal (em m?).
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2. Demonstre através dos calculos que a arvore de area seccional média
possui 0 diametro médio quadratico.

3. Caso a area da parcela fosse de 200m2 quanto seria a area basal por
hectare




